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F. Beckenbauer, ex jugador del Bayern y presidente del Campeonato del mundo de Alemania 2006 se une a mi Fórmula.

El ex-jugador alemán de fútbol, Balón de Oro en el año 1972, y luego otra vez en 1976, e Internacional de la Selección  de Alemania, F. Beckenbauer, ex jugador del Bayern y presidente del Comité Organizador del Campeonato del mundo de Alemania 2006 se une a mi Fórmula 6+5.
Es decir: SEIS jugadores seleccionables nacionales en campo, en cada partido de fútbol  en todo momento, por CINCO no seleccionables, o fórmula 6+5.

Beckenbauer ha pedido a la Federación Alemana que adopte este sistema en la Bundesliga.

Hace años, cuando inicié en solitario y ex-novo la difusión de esta propuesta, con mis modestos escritos enviados aquí y allá, era muy difícil abrirse camino. Los intereses económicos y de todo tipo en contrario eran muy poderosos. Y lo siguen siendo.

Pero la iniciativa se ha ido abriendo paso aunque muy lentamente  hasta la UEFA y la FIFA.

Lo importante era cuando inicié la tarea cambiar el lenguaje.

No hablar más de “máximo de X extranjeros por club” (para luego no considerar extranjeros a los procedentes de medio mundo, como así hacían), y sí de “mínimo  de X seleccionables nacionales en campo, por equipo”.
Era plenamente consciente de que si lograba imponer que se cambiase  la formulación de la frase, y en consecuencia la idea previa y los conceptos, el resto sería ya  sólo cuestión  de esperar para ver la victoria cercana.

Posiblemente, pensaba yo, no en España, mi propio país (eso pasa siempre aquí) pero sí fuera; como así ha sido.

Hubo diversas motivaciones, como ya he tenido ocasión de explicar muchas veces: de carácter lingüístico una, ética otra, lógico-filosóficas, de interés nacional, patrióticas y obviamente deportivas.

Se había enquistado, por lo menos en España, la ilógica, la mentira, la perversión  del lenguaje, y la previa perversión de los conceptos. Se insistía cada día en que estaba permitido un  “máximo de tres jugadores extranjeros por equipo”, cuando cada fin de semana veníamos que muchos  equipos salían al campo con máximo de uno, con dos, o con tres, españoles;  o con ninguno, en algún caso.

¿Qué estaba pasando?

Se había producido una perversión de los conceptos y del lenguaje. Que no llamaban extranjeros, contra el Diccionario de la RAE,  a los de la UE ni a los oriundos procedentes de medio mundo. 

Una Mentira. Nos estaban engañando todos los días en la radio, la prensa y la televisión. ¡Mentían!

Podemos ser mejores, peores, todos tenemos defectos, imperfecciones pero…. no podemos ni debemos transigir con la mentira, las perversiones, la doblez y el cinismo.

Por momentos hubiera firmado la formula 4+7 porque tener cuatro nacionales en campo era mejor que ninguno, pero mi propuesta fue la de 5+6 o mejor todavía la coherente y factible de 6+5: Seis nacionales seleccionables en campo como mínimo, por cinco no nacionales.
Llegué a escribir entonces, que la formula 7+4 podría ser perfectamente asumible pero que comprendía que clubes como el Real Madrid, el Inter, el Milán, el Bayern, el Manchester U., el Ajax, el FC Barcelona, el Oporto,  y otros grandes de Europa,  considerasen que un mínimo de SIETE nacionales dejaba en cuatro sus posibilidades de buscar lo mejor del mundo fuera y que eran pocos CUATRO.

Por eso me quedé con la fórmula 6+5, que es la que ahora apoya Frank Beckenbauer, como la ideal. La mejor.

Siempre precisando que la cifra de  SEIS es de  mínimos, y que a nadie se le impide que tenga siete, ocho, nueve, diez  o los once jugadores nacionales, seleccionables,  en campo.

Que ahora el ex-jugador alemán de fútbol, Balón de Oro en los años 1972  y  1976, e Internacional de la Selección  de Alemania, F. Beckenbauer, ex jugador del Bayern y presidente que fue del Comité Organizador del Campeonato del mundo de Alemania  2006,  se una a mi Fórmula 6+5,  me llena de satisfacción.

Me llegan rumores de que la UEFA y la FIFA están decididas a llevarlo adelante.

Creo que ganaremos esta  partida, digamos así.

Como dije antes, lo importante, lo decisivo  era -cuando inicié la tarea-  cambiar el lenguaje, cambiar los conceptos. Cambiar la fórmula. No hablar ya más de “máximo de X extranjeros por club” (para luego no considerar extranjeros a los procedentes de medio mundo, como así hacían), y sí en cambio de “mínimo  de X seleccionables nacionales en campo, por equipo”.

Y esa batalla creo que ya se ha ganado.

Barcelona, España, ocho de noviembre de 2006.

EDUARDO DE PRADO ÁLVAREZ.
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