Ley Orgánica para la regulación de los casos de preceptivo Referéndum Nacional vinculante obligatorio en España.

--------------------

Quizás sea que me estoy  cayendo del guindo, o del caballo como Pablo de Tarso.

El caso es que estoy pensando cada vez más si no estaremos un poco equivocados con tanto pedir que se cambie la ley electoral, que se suprima la palabra “nacionalidades” de la Constitución española para referirse a las regiones, que no se ceda ante ETA, que no se persiga a la Iglesia Católica,  que no se desmantele el Estado, que no se deshaga España………y etc.

Quizás lo que nos pase sea  que nos falta democracia, que nos falta todavía mucha democracia en España, en este Estado.

Estos días,  andan  en los EE UU, en los USA,  con cerca  de 200 referéndunes (o referenda), en una treintena de Estados,  sobre los más variados temas en los que se consulta al pueblo de los EE UU.

En los Estados Unidos, en los USA,  creen  en la Democracia,  en el pueblo soberano.
¿Pero…. y en  España?

Si hubiera obligación legal de someter los temas delicados y sensibles a Referéndum Nacional  del pueblo español, ¿podría Rodríguez Zapatero hacer lo que hace en muchos asuntos?

Contesten ustedes mismos.

Yo creo que necesitamos una buena Ley Orgánica para la regulación de los casos preceptivos de Referéndum Nacional vinculante obligatorio en España.

Por mi parte, si quieren, desde este preciso momento den ustedes por creado el colectivo ‘Ligas Españolas pro futura  Ley Orgánica para  la regulación de los casos de preceptivo  Referéndum Nacional vinculante obligatorio en España’.
Ligas Españolas “Hispania Eterna” pro futura  Ley Orgánica para  la regulación de los casos de preceptivo  Referéndum Nacional vinculante obligatorio en España’

Pongan  ustedes mismos aquí los 100 temas de interés nacional que a su juicio son prioritarios y sobre los que sería necesario que el pueblo español  se pronunciara en Referéndum conjunto.

Lógicamente, ya lo digo de antemano: para modificar temas clave de la Unidad del Estado, de la Historia de España secular,  y de la realidad  Nacional de España,  las ‘Ligas Españolas “Hispania Eterna” pro Ley Orgánica para  la regulación de los casos de preceptivo  Referéndum Nacional vinculante obligatorio en España’
 que hoy nacen, exigen mayorías cualificadas sobre el Censo electoral nacional; mayorías necesarias  tanto en la participación misma en la votación como en la aprobación en referéndum nacional: sobre votantes y sobre el censo.

Falta democracia en España
.

Más que el derecho de pataleta, de ácida crítica, de desgarradas parrafadas y escritos contra Rodríguez Zapatero, (que es lo que ahora tenemos) el impotente PP lo que debiera hacer es pedir esta   ley Orgánica para  la regulación de los casos de preceptivo  Referéndum Nacional vinculante obligatorio en España.
Y hacerlos ya.

Y no sólo  el PP,  sino todos los progresistas, idealistas, liberales y cuantos aman la democracia de verdad en España.

Y ZP,  que aprenda de los estados de los EE UU a los que tanto desprecia y cuya bandera le da grima según parece. Ellos por lo menos respetan al pueblo y su Voluntad Soberana.

En Referéndum nacional.

Barcelona, 08/11/06.

EDUARDO DE PRADO ÁLVAREZ.
-------------------------------------------
1. Ligas Españolas “Hispania Eterna” u otros nombres que oportunamente se decidan de entre estos, a elegir: Ligas Españolas “Reino de León” pro futura Ley Orgánica para la regulación de los casos de preceptivo Referéndum Nacional vinculante obligatoria en España. Ligas Españolas “Pueblo Español”; Ligas Españolas ‘Omnium  Hispánico”; Ligas Españolas ‘Alfonso I’; Ligas Españolas ‘Virgen de Montserrat’; Ligas Españolas ‘Pueblo Hispano’ ; Ligas Españolas “Santiago Apóstol”; Ligas Españolas “Cortes de Cádiz”; Ligas Españolas ‘Pacto Nacional x España’; Ligas Españolas ‘Dos de Mayo de 1808’; Ligas Españolas ‘Pueblo Soberano’ . 

2.Nota 2:
La Ley Orgánica 2/1980, de 18 de enero, sobre Regulación de las Distintas Modalidades de Referéndum, es justamente eso, una ley de Adolfo Suárez y la UCD “sobre las distintas modalidades de referéndum”, no lo que ahora necesitamos, que es una nueva  Ley Orgánica para la regulación de los casos  de preceptivo  Referéndum Nacional vinculante obligatorio en España.
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