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El Ayuntamiento de Medina del Campo convoca 30 becas empresariales para participar en el Centro Comercial on Line de la Villa
A través del Plan de Activación Económica para la Creación de Empleo de Medina del Campo y siguiendo uno de los objetivos prioritarios del Plan Estratégico de Desarrollo Sostenible Medina 21, el Ayuntamiento de Medina del Campo convoca 30 becas con el objeto de fomentar el comercio on-line entre el tejido empresarial de la localidad.
Durante los últimos años el auge en el uso de las nuevas tecnologías entre la población en España ha sido una constante hasta el punto de transformar la oferta comercial y de servicios de las ciudades. Tal es así que en los diagnósticos realizados durante los últimos meses y en el nuevo periodo de programación de Medina 21 se incide insistentemente en la necesidad de fomentar el comercio on-line como una de las líneas estratégicas de negocio entre los emprendedores, comercios y empresas de servicios de la localidad.
Por esto motivo y en colaboración con la plataforma MedinaShopping se convocan 30 becas para que 30 empresas y autónomos de la Villa puedan contar con una tienda on-line gratuita durante un año en la citada plataforma, que a su vez promocionará Medina del Campo como un lugar para invertir a nivel empresarial y en el que se pueden hacer compras durante todos los domingos del año, siguiendo las pautas del Plan de Captación de Inversiones recientemente presentado.
De este modo, se pretende que el Centro Histórico y Comercial de la Villa de las Ferias y su comercio del mueble tengan visibilidad y presencia en internet de forma conjunta, diversificando de esta forma los canales de comunicación con los clientes potenciales a través de cualquier soporte digital como un teléfono móvil, tablet u ordenador.
Las solicitudes se atenderán por orden de inscripción con un plazo límite hasta el 12 de marzo de 2017.

 Más información e inscripciones: 
Servicio de Desarrollo Local. Ayuntamiento de Medina del Campo.

medina21@medinadelcampo.es
+34 983 812 481  
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