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Grupo Matarromera


VII CONVENCION DISTRIBUIDORES DEL GRUPO MATARROMERA
Valbuena 22 de Febrero de 2008; Este año Grupo Matarromera ha elegido como escenario el Hotel AC de Valladolid combinado con visitas a la Bodega Emina Medina y la Bodega Cyan, para realizar su VII Convención la cuál acogerá a 100 distribuidores de toda España.
El próximo lunes 25 de febrero  se celebrará la convención anual del Grupo Matarromera en la que se mostrará a su canal la estrategia para la implantación y crecimiento de la marca para afianzarse como una de las empresas más significativas del sector. El Grupo también presentará el balance general y la marcha de la compañía en el presente.
Se prevé que a la presente edición de la convención, que tendrá lugar en el Hotel AC de Valladolid y durará todo el día, asistirán 100 distribuidores de la compañía. La jornada del evento será combinada con visitas a la Bodega Emina en Medina del Campo y la Bodega Cyan, en Toro (Zamora), donde contarán con la presencia del alcalde de Medina del Campo, Crescencio Martín, y del alcalde de Toro, Jesús Sedano, correspondientemente.
Entre los nuevos retos que el Grupo Matarromera potenciará este año serán los nuevos vinos de la Bodega Emina Medina y la Bodega Cyan al igual que la gama de productos como el Aceite Emina de variedad picual, Aguardientes Heredad de Aldor de baja graduación, el vino fortificado Emina OxTO, al igual que sus apuestas por el enoturismo.
Para más información por favor contactar con:


Patricia Finat

Grupo Matarromera

Adjunto de Comunicación

Tel: 902.430.170

Email: comunicacion2@emina.es
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