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VISITA TEMÁTICA: JUANA DE TRASTÁMARA “LA BELTRANEJA”

FECHA


28 de Febrero 


LUGAR


Castillo de la Mota.

JUSTIFICACIÓN

Nuestro interés por la historia, concretamente la de la villa, y por su divulgación, nos lleva a profundizar en este personaje histórico tan decisivo en el devenir del siglo XV realizando una visita temática que coincide con el nacimiento de Juana la Beltraneja, hecho que aconteció el 28 de febrero de 1462.

Juana de Trastámara está muy relacionada con la propia historia del Castillo de la Mota, al ser la nieta e hija de los principales “constructores” del Castillo (Juan II y Enrique IV).

En 1470 se firman las capitulaciones matrimoniales, en Medina del Campo (según algunas documentaciones en el Castillo de la Mota), entre Juana de Trastámara y el duque de Guyena, hermano del rey Luís XI de Francia.

Juana la Beltraneja es sin lugar a dudas un personaje decisivo en la historia de la Castilla del siglo XV, siendo su enfrentamiento con Isabel la Católica, una de las causas de la última reforma realizada en el Castillo de la Mota de mano de los Reyes Católicos.


OBJETIVOS

· Motivar el conocimiento sobre la figura de Juana “La Beltraneja”  así como los cambios políticos sufridos en el siglo XV.
· Profundizar en la aplicación de las nuevas técnicas defensivas introducidas por primera vez en un Castillo (galerías subterráneas).


DESARROLLO

Con esta visita temática guiada se pretende dar respuesta a preguntas tales 
como: quién fue Juana “La Beltraneja”, la relación de este personaje con el Castillo de la Mota, parentesco con los diferentes reyes castellanos artífices del castillo, hechos acaecidos en el mismo; en definitiva, encontrar una perspectiva histórica tras los ladrillos de esta fortaleza.

La visita temática tendrá una duración de 45’ y un aforo máximo de 30 personas por pase.

Los pases se efectuarán a las 11:00, 13:00 y 16:00 horas, visitándose el exterior del Castillo, las galerías subterráneas y el Patio de Armas. 

Se aplicarán para ello las tarifas vigentes.

CONFERENCIA “FORTIFICACIONES DEL IMPERIO ESPAÑOL COMO PATRIMONIO DE LATINOAMÉRICA”

FECHA


29 de Febrero. 

20:15 h.


LUGAR


Palacio Real Testamentario.


Sala Testamento II.

JUSTIFICACIÓN


Mujeres para la Democracia y e-Cultura organizan una vez más una conferencia con temática histórica en el Palacio Real Testamentario. Conferencia cuyo tema principal será las fortificaciones en Latinoamérica y su relación con los castillos castellanos.


DESARROLLO

Ponente: Fernando Cobos.

Presentación: Patricia González Prieto  (periodista del Norte de Castilla).

Para más información: 

Palacio Real Testamentario de Isabel la Católica
Plaza Mayor de la Hispanidad, nº2

47400 Medina del Campo (Valladolid)

Tel. 983 81 00 63

Fax. 983 81 01 17

info@palaciorealtestamentario.com
www.palaciorealtestamentario.com
ACTIVIDADES DE E-CULTURA EN FEBRERO            


Palacio Real Testamentario de Isabel la Católica-CRV Castillo de la Mota













