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NOTA DE PRENSA
Concejalía de Educación y Cultura
 Una exposición en  la Sala Luis Vélez de la Casa de Cultura  rinde homenaje al cronista de la Villa “Gerardo Moraleja Pinilla”.

La Concejalía de Educación y Cultura del Ayuntamiento de Medina del Campo a través de la Biblioteca Pública Municipal junto con la Fundación Museo de las Ferias y en colaboración con la Asociación de antiguos alumnos de Gerardo Moraleja,  quieren rendirle homenaje a Don Gerardo Moraleja Pinilla con una exposición conmemorativa que va a estar expuesta en la Sala Luis Vélez de la Casa de Cultura. 

La exposición se ha hecho coincidir con la celebración del día del libro el 23 de abril  que coincide justamente con el cumpleaños de Don Gerardo Moraleja y es cuando sus antiguos alumnos vienen a Medina cada año a recordarle. Así mismo los alumnos de todos los colegios de Medina que con motivo del día del libro vengan a la Biblioteca Municipal a las visitas guiadas tendrán como complemento este año visitar también la exposición.
Don Gerardo Moraleja Pinilla por todos conocido, y que  tiene ya un monumento situado en la Plaza Segovia de Medina, se le recuerda por sus diferentes facetas como sacerdote, ecónomo y maestro trayendo a la Villa aires nuevos y renovados métodos pedagógicos que puso en práctica en el Colegio que fundó. Fue nombrado en 1942 “Cronista de la Villa”  dejando plasmado el fruto de  sus investigaciones en el libro titulado la Historia de Medina del Campo. 
Todo ello se podrá seguir en esta exposición que estará desde el día 22 de abril hasta el 26 de abril en horario de 10:00 a 14:00 horas y de 17:00 a 20:00 horas en la Sala Luis Vélez de la Casa de Cultura de Medina del Campo.
