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Firmado el convenio de colaboración entre CB Valladolid y Centro Cultural San Vicente Ferrer

El Club Baloncesto Valladolid ha suscrito un convenio de colaboración con el Centro Cultural San Vicente Ferrer, que ha sido rubricado y presentado hoy martes 15 de enero en la localidad de Medina del Campo, sede del Centro Cultural San Vicente Ferrer, por el que ambas entidades se comprometen a potenciarse mutuamente, aunar esfuerzos y beneficiar a sus respectivos socios.  

Las contraprestaciones que se ofrecen en el citado convenio se expresan a continuación. 
El CB Valladolid a través de su Club de Empresas y Deporte se compromete a:

· Dar acceso a las actividades empresariales, de ocio y formativas programadas al Centro Cultural San Vicente Ferrer y las empresas asociadas a su Club de Empresas.

· Ceder el uso de sus instalaciones al Centro Cultural San Vicente Ferrer y las empresas asociadas a su Club de Empresas.

· Ofrecer promociones y descuentos a los poseedores del Carné Cofrade del Centro Cultural San Vicente Ferrer, sus colaboradores y a las empresas que forman parte de su Club de Empresas.

· Instalar banner y logo del Centro San Vicente Ferrer en la web oficial del CB Valladolid.

· Poner 2 abonos a disposición del Centro San Vicente Ferrer para el acceso a los partidos oficiales en el Polideportivo Pisuerga del equipo de Liga Endesa Blancos de Rueda.

Por su parte el Club de Empresas del Centro Cultural San Vicente Ferrer ofrecerá: 

· Publicidad del CB Valladolid en sus webs, redes sociales, Centro de Interpretación Huellas de Pasión y en el programa oficial de la Semana Santa 2013.

· Descuento de un 50% en la entrada al Centro de Interpretación Huellas de Pasión y descuentos especiales en la Tienda Cofrade y resto de servicios del Centro Cultural para todos los abonados del CB Valladolid y para las empresas y clientes que forman parte de su Club de Empresas y Deporte.

· Un punto de venta de entradas del CB Valladolid en sede del Centro Cultural San Vicente Ferrer en Medina del Campo.

Para ampliar información contactar con:

Saúl Asensio

Jefe de Prensa

Tlfnos. 983 477265 / 647 829616

comunicacion@cbvalladolid.es

www.cbvalladolid.es
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