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6º FERIA DEL MUEBLE DE MEDINA DEL CAMPO
Del 2 de noviembre al 8 de diciembre Medina del Campo celebra por sexto año consecutivo la Feria del Mueble. La Asociación de Empresarios del Mueble de la localidad organiza la citada Feria, que ha contado con una gran aceptación entre el público en anteriores ediciones.

Durante la feria los visitantes pueden beneficiarse de importantes descuentos y ofertas especiales en muebles de todos los estilos para cada rincón del hogar, con la calidad y garantía de siempre, además de conocer las últimas tendencias en decoración y las nuevas colecciones.

En el certamen participan 17 establecimientos, identificados con la imagen de la Feria, que ofrecen más de 100.000 m2 de exposición, que se pueden visitar cómodamente, mientras se pasea, con fáciles accesos desde la A-6 y aparcamientos. 

Realización de proyectos de interiorismo, transporte y montaje gratuito, facilidades en la financiación, amplios horarios, ya que las exposiciones permanecen abiertas también los sábados por la tarde y los domingos por la mañana, trato personalizado y profesional son elementos comunes en las tiendas asociadas, lo que justifica una visita a Medina del Campo para la compra de muebles y también para disfrutar de su rica oferta turística.
EN MEDINA DEL CAMPO, CIUDAD DEL MUEBLE, ESTÁS EN TU CASA
