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NOTA DE PRENSA

Las Diputaciones de Castilla y León contarán con 1.832.300 € para contratar 73 Técnicos de Dinamización Rural
Las Diputaciones Provinciales de Castilla y León contarán con 1.832.300 € para contratar próximamente 73 Técnicos de Dinamización Rural, profesionales que centrarán su trabajo en la búsqueda y creación de oportunidades económicas, especialmente en el medio rural, realizando una importante labor en coordinación con la ADE Rural.

La Consejería de Economía y Empleo y las diputaciones provinciales de la Comunidad han firmado ayer día 27 de mayo de 2014, un protocolo de colaboración por el que se acuerda destinar más de 14,7 millones de € para la contratación de 2.651 trabajadores en los tres programas contemplados dentro del Plan de Empleo Local, cuyo importe para 2014 según lo acordado en el Plan de Estímulos al Crecimiento y al Empleo alcanza los 21 millones de €.

Los tres programas son los siguientes:

· Un plan de empleo para obras y servicios de interés general que contará con 10.690.000 € para la contratación de 2.138 desempleados.

· Un plan de empleo para personas en exclusión al que se destinarán 2.200.000 € para la contratación de 440 desempleados.

· Contratación de 73 Técnicos de Detección de Oportunidades de Dinamización Económica y de Creación de Empresas (ELTEC), para lo que se destinan 1.832.300 €.

La distribución para cada una de las 9 Diputaciones Provinciales es la siguiente:

· Diputación de Ávila: 1.630.700 € (298 trabajadores).

· Diputación de Burgos: 1.455.900 € (205 trabajadores).

· Diputación de Palencia: 1.105.700 € (193 trabajadores).

· Diputación de Salamanca: 2.420.900 € (448 trabajadores).

· Diputación de Segovia: 1.215.700 € (215 trabajadores).

· Diputación de Soria: 620.700 € (96 trabajadores).

· Diputación de Valladolid: 1.921.000 € (344 trabajadores).

· Diputación de Zamora: 1.810.700 € (334 trabajadores).

· Queda pendiente de la firma de este protocolo la Diputación de León que con 2.541.000 € procederá a la contratación de 468 personas en los tres programas.

Los distintos planes de empleo local desarrollados por la Junta durante sucesivos ejercicios se financiaron anteriormente con dinero finalista, procedente del Gobierno de España. Tras la retirada de esta partida se ha continuado desarrollando con fondos autonómicos. Para 2014 se realiza este esfuerzo presupuestario de 14.722.300 €, que ha sido ratificado por las agentes sociales y económicos y que cuenta con el doble objetivo de reincorporar al mercado de trabajo a personas desempleadas, que en la mayor parte de las ocasiones son parados de larga duración, y por otra parte permitir la prestación de determinados servicios en los municipios, que serían muy difícil de prestar en momentos de dificultades económicas y presupuestarias.

Los 73 Técnicos de Dinamización Rural de 2014, suponen tres puestos de trabajo más sobre los 70 contratados del año anterior. Hay que recordar que en 2013, el procedimiento y requisitos de selección de Técnicos de Dinamización Rural, fue recurrido por nuestra asociación, Desarrollo Local Castilla y León (FADECYL), por diversas irregularidades en el fondo y forma de la Instrucción Interna del ECYL que lo regulaba.

El largo proceso de resolución de los recursos interpuestos por FADECYL, los distintos informes solicitados al Procurador del Común de Castilla y León, y la aptitud positiva que la Junta de Castilla y León ha mostrado en diversas reuniones con FADECYL; van a permitir eliminar gran parte de las deficiencias observadas en la citada Instrucción Interna.

La contratación de estos técnicos estuvo financiada dentro del Programa Común 22 de "Agentes de Empleo y Desarrollo Local" del Plan Anual de Política de Empleo de 2013. FADECYL, como representante en Castilla y León de la Federación Nacional de Agentes de Desarrollo Local (FEPRODEL), ha solicitado información al Ministerio de Empleo y Seguridad Social sobre la cobertura del programa de AEDL en el Plan Anual de Política de Empleo de 2014, que próximamente se conocerá.

Por otro lado FADECYL viene pidiendo que el nuevo plan de Empleo Local para municipios de más de 5.000 habitantes tenga una línea específica para la contratación de Agentes de Empleo y Desarrollo Local por parte de Ayuntamientos; en consonancia con la Estrategia Integrada de Empleo, Formación Profesional, Prevención de Riesgos Laborales e Igualdad de Castilla y León para el período 2012-2015; así como de la propia normativa nacional del Ministerio de Empleo y Seguridad Social.

Sin duda, estos serán algunos de los temas que se tratarán durante la Iª Jornada Técnica sobre Desarrollo Local en Castilla y León, que FADECYL y el Colegio de Geógrafos de Castilla y León, celebrarán en Medina del Campo el viernes 6 de junio de 2014, y cuyas inscripciones permanecen abiertas en la web http://desarrollolocalcyl.com/
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