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Fundación Museo de las Ferias

CONVOCATORIA DE PRENSA

Martes, 25 de noviembre de 2014, a las 11 h.

Presentación del Catálogo de la exposición

“Santa Teresa de Jesús y San Juan de la Cruz. El encuentro”

El próximo martes, 25 de noviembre de 2014, a las 11 h., en la Sala “Simón Ruiz” del Museo de las Ferias, será presentado el Catálogo de la exposición “Santa Teresa de Jesús y San Juan de la Cruz. El encuentro”. Tras el acto de presentación (hacia las 11’30 h.), se realizará una visita guiada a la exposición.
El catálogo, de cuidada edición y profusamente ilustrado con fotografías en color, saldrá a la venta al precio de 20 euros. Cuenta con los siguientes artículos introductorios:

-Antonio Sánchez del Barrio: “Presentación: Santa Teresa, 500 años. Un proyecto conmemorativo”
-Teófanes Egido: “Medina del Campo, punto de encuentro de la Madre Teresa de Jesús y Fray Juan de la Cruz”

-Juan Luis Rodríguez: “La Fundación de  Medina del Campo”
-Jesús Urrea: “El convento de Santa Ana de Medina del Campo en el siglo XVII”

-Fernando Collar de Cáceres: “Notas iconográficas sobre santa Teresa y san Juan de la Cruz: el Encuentro y los reencuentros”

Las fichas catalográficas de las cerca de cien obras expuestas han sido redactadas por los siguientes autores: Manuel Arias Martínez, Javier Burrieza Sánchez, Fernando Collar de Cáceres, Teófanes Egido, Emilio Garrán Gero, José Ignacio Hernández Redondo, Alfonso León López, Miguel Ángel Marcos Villán, Juan Carlos Moreno Moreno, Ramón Pérez de Castro, Fernando Ramos González, Álvaro Rodríguez Sarmentero, Antonio Sánchez del Barrio, Pablo Santos Martínez, Julen Urkiza, Jesús Urrea, Luis Vasallo Toranzo y Natividad Villoldo Díaz.
Más información en: http://www.museoferias.net/encuentro_site.htm
