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	RUEDA DE PRENSA



Rueda de prensa presupuestos 2015
[bookmark: _GoBack]Izquierda Unida de Medina del Campo realizo una campaña para recoger las inquietudes de los vecinos en materia presupuestaria, construyo una herramienta en internet  y realizo una recogida en la calles. Basándose en esos datos y en las necesidades que vemos en nuestra localidad, es de donde sale la elaboración de este presupuesto que hoy presentamos.
En materia de movilidad
.- creamos para la adecuación del aparcamiento Marques de la Ensenada – 45.000,00€
.- creamos una plan directorio de la bicicleta 1ª fase – 40.000,00€
.- Y para que nuestros escolares puedan empezar a tener caminos escolares seguros 5.000,00€
En materia de vivienda 
Aumentamos al plan de vivienda en 17.000€, sabemos que el actual plan no está sirviendo a las familias de nuestra localidad y apostamos por su modificación y ampliación.
En pavimentación 
.- creamos dos nuevas en pavimentación 10.000€ para Rodilana y otros 10.000€ Gomeznarro.
.- Así como en la partida de pavimentación de vías públicas hacemos una separata para la reparación de la calle Camino de Moraleja.
En relación a la limpieza viaria reducimos la propuesta del grupo de gobierno en 65.000€ porque entendemos que aun que se denuncie el contrato con la actual empresa y se pueda buscar una nueva solución en ese tiempo no es necesario incrementar las cifras con respecto al año pasado.
En servicios sociales.
Seguimos presupuestando el catering y lavandería con 12.000€ porque entendemos  que son necesidades de nuestras personas mayores.
Dividimos las partidas de ayudas de necesidad en dos partidas 50.000 sujetos al acuerdo Marco con la JCYL y 50.000€ para atender las necesidades de nuestros vecinos en exclusividad por la corporación local y aquí queremos destacar la creación de una partida de Ayudas a la Pobreza Energética de 40.000€ para que ningún niño de nuestra localidad se quede sin calefacción.
En educación.
Se crea una partida de 30.000€ para convertir de verdad la enseñanza pública y obligatoria de 1º de primaria a 4º de secundaria gratuita en nuestra localidad, la junta tiene ayudas para los libros y en muchos centros de enseñanza tienen campañas de intercambios de libros de texto. Pero los gastos en educación no solos son los libros.
En materia de inversiones.
Dotamos una partida de 103.000€ para  el comienzo de la creación en el antiguo matadero de un centro de arte y desarrollo para nuestros jóvenes y no tan jóvenes.
En festejos
Reducimos la partida de atenciones protocolarias de 4000 a 2000 € y así como la misma partida en la Feria Renacentista de los 3000 € propuestos a 500€, los gastos tienen que ir a los vecinos y no para que el grupo de gobierno quede bien con sus invitados con nuestro dinero.
Aumentamos de 10.000 a 14.000 los festejos de los barrios para que se incluyan a nuestros barrios de Gomeznarro y Rodilana.
En deportes
Reducimos la partida de inversiones de 105.000 a 38.000, porque creemos que  no estamos en épocas de realizar muchas inversiones y que es mejor mantener lo que tenemos.
En relación al mercado de ganados, del grupo de gobierno pretende gastarse 10.000€ en realizar una valla perimetral partida que eliminamos. Antes de gastar dinero en el mercado hay que pensar que hacer con el mercado y no gastar dinero sin más. Que al resto nos cuesta mucho gastarlo.
Creamos una partida de 15.000€ para que  se inicien la elaboración de unos presupuestos participativos en nuestra localidad y unido a esto dotamos de partida de subvenciones a las asociaciones de vecino.
En nuestra propuesta eliminamos los puestos de confianza, la partida de retribuciones de personal del gabinete de alcaldía solo contemplamos el sueldo para la persona que actualmente ocupa el puesto para medio año. Hasta las próximas elecciones municipales.
No entendemos necesario y este ha sido el sentir de los vecino, en nuestra recogida de datos, el seguir pagando con dinero público a tanta gente designada a dedo en nuestras administraciones.
Y para conseguir una mayor racionalización en el gasto corriente, material de oficina, vestuario etc., seguimos pidiendo la creación de una central de compras para todo el Ayto.
Así como multitud de partidas que ajustamos tanto en gastos como ingresos, creemos que el grupo de gobierno no está en la realidad de lo que tiene que ser un presupuesto para nuestra localidad y lo hemos ajustado a las necesidades que de verdad creemos que son más eficientes tanto para la gestión de nuestro Ayto. como de las necesidades de nuestros vecinos.



 	 

