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BUENOS DIAS A TODOS, VAMOS A DAR COMIENZO AL PLENO QUE TIENE COMO UNICO PUNTO DE ORDEN DEL DIA LA VALORACION DEL ESTADO DEL MUNICIPIO DE MEDINA DEL CAMPO.

LA CELEBRACION DE ESTE PLENO ESTA RECOGIDA EN EL REGLAMENTO ORGANICO MUNICIPAL QUE SE APROBO LA PASADA LEGISLATURA Y QUE TIENE COMO OBJETIVO BASICO TENER UNA IMAGEN GENERAL DE CÓMO SE ENCUENTRAN LOS TEMAS MAS IMPORTANTES Y BASICOS PARA LOS CIUDADANOS, Y EN DEFINITIVA, TENER UNA FOTO FIJA, UNA IMPRESIÓN GLOBAL DE CÓMO ESTA MEDINA DEL CAMPO EN DESARROLLO, EMPLEO, SERVICIOS SOCIALES, ETC.

EN ESTE SENTIDO, Y DADO QUE ES EL PRIMER PLENO QUE SE CELEBRA SOBRE EL ESTADO DEL MUNICIPIO, SE HACE NECESARIO HACER UNA BREVE, PERO NECESARIA VALORACION DE LA SITUACION ANTERIOR, DE DONDE VENIMOS, QUE HEMOS HECHO Y QUE ES LO QUE QUEREMOS CONSEGUIR.

ESTE EQUIPO DE GOBIERNO LLEGA A LA ALCADIA A MEDIADOS DE 2011, EN UNA SITUACION DESCONOCIDA DE CRISIS ECONOMICA A NIVEL MUNDIAL QUE TIENE UNA REPERCUSION SALVAJE EN MEDINA DEL CAMPO, QUE SUPONE UNOS NIVELES DE CRECIMIENTO DEL DESEMPLEO COMO NO SE CONOCIAN, QUE COMIENZA EN EL AÑO 2007, LA INDUSTRIA DEL MUEBLE ES LITERALMENTE DEVASTADA POR LA CRISIS Y LAS EMPRESAS COMO GAMESA, MADE ETC, SUFREN ERES EXTINTIVOS Y DESPIDOS QUE DEJAN A CIENTOS DE FAMILIAS EN SITUACION DE DESAMPARO.

ADEMAS NOS ENCONTRAMOS CON UNOS SERVICIOS SOCIALES OBSOLETOS, SIN PROGRAMAS, SIN PLANIFICACION, QUE NO SABEN HACER FRENTE A LOS NUEVOS TIEMPOS.

NOS ENCOTRAMOS CON UN DEPARTAMENTO DE URBANISMO QUE ACTUA A LA CARTA, SIN ORDEN NI CONCIERTO, CON UN PLAN GENERAL APROBADO EN EL AÑO 2008 REDACTADO POR UNOS SEÑORES QUE VIVEN EN SEVILLA Y QUE HA SIDO UN AUTENTICO HANDICAP PARA EL DESARROLLO DE MEDINA.

EN DEFINITIVA, NOS ENCONTRAMOS CON UN AYUNTAMIENTO QUE FUNCIONABA POR UNA INERCIA DE AÑOS DE BONANZA, QUE GASTABA Y DERROCHABA SIN PENSAR EN LOS MEDINENSES, UN AYUNTAMIENTO AL QUE LA CRISIS LE PILLO MIRANDO PARA OTRO LADO Y SIN SABER REACCIONAR ANTE ESA SITUACION.

ES POR ELLO QUE DEDICAMOS LOS PRIMEROS 4 AÑOS DE NUESTRO MANDATO A REESTRUCTURAR TODOS LOS SERVICIOS INTERNOS PARA DAR UNA RESPUESTA A LAS NECESIDADES DE LOS VECINOS, DE ESOS VECINOS QUE APENAS UNOS MESES ANTES TENIAN TRABAJO, UNOS AHORROS, UNA VIVIENDA Y UN DINERITO PARA PODER DAR UN PASEO Y SENTARSE EN UNA TERRAZA Y QUE DE MODO INESPERADO SE ENCUENTRAN SIN NADA Y TENIENDO QUE ACUDIR A UNOS SERVICIOS SOCIALES QUE NO SABIAN DAR RESPUESTA A ESAS NECESIDADES.

POR ELLO LA ANTERIOR LEGISLATURA FUE LA LEGISLATURA DE LA ATENCION A LOS VECINOS, A LOS DESFAVORECIDOS, A QUIEN DE REPENTE Y COMO SI UN TSUNAMI HUBIERA PASADO, LO PIERDEN TODO. A LOS NUEVOS USUARIOS DE LOS SERVICIOS SOCIALES. TENEMOS QUE AFRONTAR, DE FORMA INMEDIATA LA FORMA DE RESOLVER SUS PROBLEMAS.

ESTA LEGISLATURA, UNA VEZ ASENTADO Y CONSOLIDADO EL FUNCIONAMIENTO DE LOS SERVICIOS SOCIALES,  TENIAMOS QUE AFRONTAR Y CREAR LAS BASES PARA UNA LEGISLATURA DEL DESARROLLO.

PARA LOGRAR ESE OBJETIVO, LO PRIMERO QUE HABIA QUE HACER ERA CUADRAR LOS NUMEROS, ERA CONSEGUIR GASTAR LOS DINEROS DE FORMA EFICIENTE, EFICAZ, SIN DERROCHAR, AHORRANDO SIN POLITICAS AUSTERICIDAS, ERA QUITANDO DE LO SUPERFLUO PARA GASTARLO EN LO NECESARIO.
VIMOS COMO AQUÍ SE GASTABAN LOS DINEROS DE TODOS SIN SENTIDO, SE PAGABAN PRODUCTIVIDADES A LOS FUNCIONARIOS POR HACER SU TRABAJO Y EN SU HORARIO LABORAL, SE DESTINABAN CANTIDADES DE DINERO SIN SENTIDO. NO HABIA UNA CENTRAL DE COMPRAS QUE RACIONALIZARA EL GASTO, NADIE SE OCUPABA DEL DESPILFARRO; SE GASTABA EN DIETAS, MOVILES, ETC ETC COMO SI NO HUBIESE MAÑANA.

EN EL AREA DE HACIENDA:

CUANDO LLEGAMOS AL AYUNTAMIENTO EN EL AÑO 2011 EL AYUNTAMIENTO TENIA UNA DEUDA DE MAS DE 14 MILLONES DE EUROS. 640 EUROS POR HABITANTE. LO GRAVE, COMO TODOS USTEDES CONOCEN, NO ES EL PAGO DEL CAPITAL, QUE TAMBIEN, SINO QUE SE PAGABAN EN INTERESES QUE IBAN A ENGROSAR LOS BENEFICIOS DE LOS BANCOS, LA CANTIDAD DE 560.000 EUROS

LO MAS GRAVE DE TODO ES QUE LA EXISTENCIA DE ESA DEUDA CONTRAIDA NO SE CORRESPONDE CON INVERSIONES Y PROYECTOS, SI UNO SE ENDEUDA POR COMPRAR UNA VIVIENDA TIENE UNA DEUDA PERO TIENE UNA VIVIENDA, AQUÍ HABIA UNA DEUDA DE 14 MILLONES DE EUROS QUE VENIA ACOMPAÑADA DE CERO EUROS EN INVERSION. NO SE HACIAN ASFALTADOS, NO SE RECUPERABAN LOS JARDINES EXISTENTES, NO SE MANTENIA EL PATRIMONIO, LAS INSTALACIONES DEPORTIVAS…..

SE GASTO EN EL GABARRON, EN UN CENTRO DE INTERPRETACION DE LA NATURALEZA, EN ……., OBRAS TODAS ELLAS COMO PUEDEN COMPROBAR DE ENORME IMPORTANCIA PARA LOS MEDINENSES.

A FINALES DE 2016 TENDREMOS 5 MILLONES DE DEUDA, APENAS 232 EUROS POR MEDINENSE, PAGAMOS DE INTERESES ANUALES 35.500 EUROS, ESTA GESTION NOS HA PERMITIDO AFRONTAR INVERSIONES IMPORTANTES COMO LA CALLE VALLADOLID, PROYECTO DEL CAMINO DE MORALEJA Y OTRAS A LAS QUE LUEGO ME REFERIRE, PERO LO MAS IMPORTANTE ES QUE HEMOS CONSEGUIDO AHORRAR, NO A CUENTA DE EXPRIMIR A NUESTROS VECINOS, SINO DEL TRABAJO Y GESTION DEL EQUIPO DE GOBIERNO.

EJEMPLO: EN CINCO AÑOS DE LEGISLATURA NO HEMOS TOCADO LOS IMPUESTOS, CERO INCREMENTO 

EL PARTIDO POPULAR SUBIO UN 5.70 EL IMPUESTO DE ACTIVIDADES ECONOMICAS
UN 36.11% EL IMPUESTO DE BIENES INMUEBLES ( QUE ADEMAS BLINDO CON LA REVISION CATASTRAL SIENDO HOY DIA UNO DE LOS MAS ALTOS DE LA PROVINCIA)
UN 57.91 EL IMPUESTO DE CONSTRUCCIONES Y OBRAS UN 25.80 LAS TASAS DE LAS BASURAS, ESTO COMO EJEMPLO DE LA GESTION DEL GRUPO POPULAR.

UNA VEZ CONTROLADO EL GASTO, CONTROLADOS LOS IMPUESTOS, Y PUESTO EN FUNCIONAMIENTO UN SISTEMA DE GESTION QUE AHORRA PERO NO RECORTA, QUE INVIERTE PERO NO EXPERIMENTA, QUE PIENSA EN LOS VECINOS Y NO EN PERPETUARSE EN OBRAS FARAONICAS, NOS DISPUSIMOS A REALIZAR TODOS LOS PROPYECTOS QUE TENIAMOS PENSADOS PARA HACER DE ESTE MUNICIPIO UN PUEBLO AMABLE, LIMPIO Y QUE NO SALGA MAS EN PAPELES POR CORRUPCION NI NADA POR EL ESTILO.


EN SERVICIOS SOCIALES: 

QUIERO EMPEZAR CON UNA DE LAS AREAS DE LA QUE MAS ORGULLOSA ME SIENTO, NO SOLO POR NUESTRO TRABAJO Y RESULTADOS EN LA MISMA, QUE TAMBIEN, SINO POR QUE ME HA DADO LA OCASIÓN DE COMPROBAR QUE MIS VECINOS SON UNA GENTE MARAVILLOSA Y SOLIDARIA QUE HA SABIDO ACEPTAR QUE PARTE DEL PRESUPUESTO SE DESTINARA A LOS SERVICIOS SOCIALES SIN PRESENTAR NI UNA SOLA QUEJA.


ESTE EQUIPO DE GOBIERNO TIENE MUY MUY CLARA UNA CUESTION: EL DERECHO A LOS SERVICIOS SOCIALES DEL CIUDADANO ES UN  DERECHO, NO CARIDAD. 




VENIAMOS DE UNA SITUACION EN LA QUE LOS USUARIOS DE LOS SERVICIOS SOCIALES ERAN COLECTIVOS, PEQUEÑOS EN RELACION CON LA POBLACION, DE GENTE CON NIVELES DE EDUCACION INEXISTENTES, DE GENTE CON POCAS HABILIDADES SOCIALES Y SIN POSIBILIDAD DE INCORPORARSE A UN MERCADO LABORAL ESTABLE. USUARIOS HABITUALES DE LOS SERVICIOS SOCIALES A LOS QUE SE LES INTENTABA INCORPORAR AL MERCADO Y REEDUCAR PARA SU ADAPTACION A UNA SOCIEDAD.

A PARTIR DEL AÑO 2008 EMPIEZAN A EXISTIR NUEVOS USUARIOS DE LOS SERVICIOS SOCIALES, FAMILIAS QUE NO TIENEN PROBLEMAS DE ADAPTACION, QUE NO TIENEN PROBLEMAS DE EDUCACION, DE SOCIABILIDAD, FAMILIAS QUE HAN PERDIDO SU FUENTE DE INGRESOS, QUE NO TIENEN MEDIOS DE SOBREVIVIR, COMER, PAGAR LA CALEFACCION Y PODER DARSE UNA DUCHA DE AGUA CALIENTE.

Y LOS SERVICIOS SOCIALES DE MEDINA NO ESTABAN PREPARADOS PARA AFRONTAR ESA SITUACION ORGANIZADOS EN DEPARTAMENTOS ESTANCOS, CADA TRABAJADOR SOCIAL AFRONTABA UN TEMA SIN TRATAMIENTO INTEGRAL DENTRO DE LAS FAMILIAS. 
DEBIMOS DE CONCIENCIAR A LAS FAMILIAS DE SU DERECHO A ACUDIR A LOS SERVICIOS SOCIALES, DE QUE NO SE TRATABA DE UN FAVOR DEL AYUNTAMIENTO NI DE CARIDAD DIVINA.

NOS CONVERTIMOS EN UN REFERENTE DE CASTILLA Y LEON, SIENDO EL MUNICIPIO QUE MAS INVIERTE EN AYUDAS DE EMERGENCIA PASAMOS DE UN GASTO EN BIENESTAR SOCIAL DE 45.000 EUROS  A 146.000, EN CONVENIOS CON ASOCIACIONES DE AYUDA PASAMOS DE 540.000 EUROS, EL ANTERIOR EQUIPO DE GOBIERNO 300.000.

HEMOS LLEVADO A CABO LOS SIGUIENTES PROGRAMAS ( DESAHUCIOS, POBREZA ENERGETICA 

HEMOS ATENDIDO A MAS DE 2880 PERSONAS CON CITA PREVIA
329 AYUDAS DE EMERGENCIAS A295 FAMILIAS
RENTA GARANTIZADA 144 UNIDADES FAMILIARES 
AYUDA A DOMICILIO 115
46 MENORES EN SITUACION DE RIESGO DE 27 FAMILIAS
39 VALES DE PISCINA
BONOS DE ALIMENTACION 22 FAMILIAS Y 33 MENORES
INTEGRACION DE NIÑOS CON DISCAPACIDAD EN ESCUELAS DEPORTIVAS Y MUSICOTERAPIA.

TODO ELLO TENIENDO EN CUENTA QUE TENEMOS SIEMPRE QUE ADELANTAR EL DINERO A LA JUNTA DE CASTILLA Y LEON, PERO NUNCA DEJAMOS A UNA SOLA PERSONA SIN ATENDER. 203.000 EUROS DEL 2015 Y TODO LO DE ESTA AÑO.

POR PRIMERA VEZ SE PONE EN MARCHA UN PLAN DE VIVIENDA EN ESTE MUNICIPIO QUE HA ALCANZADO A 

PLAN DE VIVIENDA:


EN UN MOMENTO DE GRAVE CRISIS, DE FAMILIAS QUE PERDIAN SUS VIVIENDAS PUSIMOS EN MARCHA UN PLAN DE VIVIENDA PIONERO QUE HA LLEGADO A 42 FAMILIAS QUE HAN ACCEDIDO A UNA VIVIENDA DIGNA, NUEVA, CON TODOS LOS SERVICIOS ESENCIALES POR UN ALQUILER SOCIAL DE 250 EUROS DE LOS QUE EL AYUNTAMIENTO SUBVENCIONABA 50 A LAS FAMILIAS MAS DESFAVORECIDAS.
ESE ALQUILER SOCIAL NO SOLO BENEFICIO A 42 FAMILIAS, SINO QUE HIZO QUE BAJARAN NOTABLEMENTE LOS ALQUILERES EN MEDINA.



Y TODO ELLO, REITERO HA SIDO POSIBLE GRACIAS A LA SOLIDARIDAD Y GENEROSIDAD DE UNOS VECINOS QUE ENTENDIERON PERFECTAMENTE QUE PARTE DE SUS IMPUESTOS SE DEDICARAN A AYUDAR A SUS VECINOS.SIEMPRE ENTENDIERON QUE NO PODIAN PEDIR MUCHO PORQUE LO QUE HABIA ERA PARA AYUDAR A SALIR ADELANTE A SUS VECINOS.

EMPLEO: 

EN ESTA VIDA, NO POR MUCHO REPETIR UNA MENTIRA SE CONVIERTE EN VERDAD Y COMO EN TODO, AL FINAL LA VERDAD SALE.

DESDE EL AÑO 2007 EL MUNICIPIO DE MEDINA DEL CAMPO EMPIEZA A SER CASTIGADO POR UNA PERDIDA DE EMPLEOS CADA VEZ MAS GALOPANTE.EMPLEOS BIEN REMUNERADOS Y DE CALIDAD SE PIERDEN DIA A DIA.

LA ACTIVIDAD DEL MUEBLE, LA DE LAS GRANDES EMPRESAS, TODAS ELLAS VAN DESAPARECIENDO Y EN EL AÑO 2011, AL LLEGAR AL AYUNTAMIENTO HABIA CASI 3.500 PARADOS.

CON ESA ENORME TASA DE PARO, LAS POLITICAS DE EMPLEO DEL AYUNTAMIENTO ERAN NULAS, INEXISTENTES. PERDIENDO EMPLEOS DESDE 2008, 4 AÑOS DE SANGRIA SIN UN SOLO PROGRAMA, NI UNO DE POLITICAS DE EMPLEO.

EL AÑO 2013, PONEMOS EN MARCHA UN PLAN DE EMPLEO, CON UN NUMERO DE PARADOS DE 3281 PERSONAS ELLO SUPONE UNA REDUCCION EN LA TASA DE DESEMPLEO DEL 16%  EN EL AÑO 2015 (2.727 PARADOS) Y EN EL AÑO 2016 2295

UN PLAN DE EMPLEO DIRIGIDO A GRANDES Y PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS, EMPRENDEDORES Y PARADOS.

POR PRIMERA VEZ SE UTILIZA UN PLAN ESTRUCTURADO CON HERRAMIENTAS Y PROGRAMAS DE LUCHA CONTRA EL DESEMPLEO. DESDE EL AÑO 2.013 HASTA HOY SE HAN IMPARTIDO CURSOS GRATUITOS A 400 PARTICIPANTES EN 16 CURSOS DE FORMACION…
SE HA AYUDADO A 111 EMPRESAS CON UNA CUANTIA ECONOMICA DE 100.000 EUROS 
…. 
SE HAN AMPLIADO LAS COMPETENCIAS DE DESARROLLO LOCAL Y LA CAMARA DE COMERCIO GESTIONADO LA VENTANILLA UNICA EMPRESARIAL, CON 240 FICHAS DE EMPRENDEDORES

EL MODELO DE GESTION DEL PRIMER PLAN DE EMPLEO CON UNA DURACION 2013-2.016 TUVO COMO EFECTO UNA REDUCCION DEL PARO DEL 16% Y YA ESTA EN MARCHA EL SEGUNDO PLAN DE EMPLEDO 2.016-2018.

CON LOS SIGUIENTES PROGRAMAS:

	DE GRANDES EMPRESAS
	EMPRENDEDORES
	FORMACION Y CUALIFICACION
	DE NUEVAS OPORTUNIDADES DE NEGOCIO
	DE APOYO AL COMERCIO LOCAL

AYUDAS AL FOMENTO DE EMPLEO POR IMPORTE DE 60.000 EUROS
REFORMA Y AMPLIACION DE SERVICIOS DE LA WEB. ENTRE OTROS


URBANISMO

EL DEPARTAMENTO DE URBANISMO HA SIDO EL TALON DE AQUILES DE LA ULTIMA ETAPA DEL PP Y TAMBIEN DE ESTE EQUIPO DE GOBIERNO.

EN EL MUNICIPIO DE MEDINA DEL CAMPO HABIA UN DEPARTAMENTO DE URBANISMO NO FUNCIONARIAL CON UN EQUIPO DE TECNICOS QUE FUNCIONABAN CORRECTAMENTE.

EN LA PRIMERA ETAPA DE GOBIERNO DE MARTIN PASCUAL SE DECIDE CREAR UNA PLAZA DE ARQUITECTO MUNICIPAL, Y POR PRIMERA VEZ SALE LA PLAZA DE ARQUITECTO PERO ADEMAS CON LA FUNCION DE JEFE DE SERVICIO. SE CREA UNA PLAZA A LA CARTA Y A PARTIR DE ESE MOMENTO EMPIEZAN LOS GRAVES PROBLEMAS QUE SE TRADUCEN EN:

UNA GRAVE PARALIZACION EN LA RESOLUCION DE LICENCIAS DE CONSTRUCCION
UNA EXIGENCIA DE REQUISITOS PARA OTORGAR LICENCIAS EN MULTITUD DE CASOS IMPOSIBLE DE CUMPLIR Y UNA INTERPRETACION DE LA NORMATIVA SIEMPRE A EN CONTRA DEL ADMINISTRADO.

A TODO ELLO SE UNE LA ENTRADA EN VIGOR DE UN PLAN GENERAL DE ORDENACION URBANA, EN EL AÑO 2008, PENSADO PARA EPOCA DE BONANZA, CONFECCIONADO SIN PENSAR EN NUESTRAS CARACTERISTICAS E IDIOSINCRASIA QUE HA LLEVADO A UN COLAPSO DE LA OFICINA URBANISTICA.

EL PARTIDO POPULAR ARREGLABA LOS RETRASOS PERMITIENDO A DETERMINADOS CONSTRUCCTORES EMPEZAR SIN LICENCIAS, EXISTIA CORRUPCION Y ABSOLUTA DEJADEZ.

UNO DE LOS GRANDES ERRORES QUE SE COMETE POR PARTE DEL ANTERIOR EQUIPO FUE DISMINUIR EL TIEMPO DE RETENCION DE LA FIANZA POR GARANTIA A UNOS 3 MESES, LO QUE SUPUSO QUE AL LLEGAR TUVIMOS QUE ARREGLAR OBRAS QUE NO LLEVABAN APENAS UN AÑO CONSTRUIDAS, CON NUESTROS PROPIOS MEDIOS Y DINERO PORQUE YA SE HABIAN ENTREGADO LAS FIANZAS, (CASO PALMARIO EL ALBERGUE MUNICIPAL.)

NOSOTROS DECIDIMOS ADOPTAR MEDIDAS DE DISTRIBUCION DE TAREAS PARA AGILIZAR LICENCIAS, ESO DIO RESULTADO PERO TOPABAMOS SIEMPRE CON LA INTRANSIGENCIA DE UNA PARTE DEL PERSONAL QUE RECURRIA LOS DECRETOS……..

LLEGAMOS AL AYUNTAMIENTO CON UN PERSONAL DE 4 ARQUITECTOS, UN APAREJADOR, ETC Y TODO COLAPSADO. HEMOS DADO UN GIRO RADICAL AL DEPARTAMENTO Y SE HAN LLEVADO A CABO LAS SIGUIENTES ACTUACIONES:

SE HAN CONCEDIDO 

DE JULIO A JULIO DE 2015-2016 13 LICENCIAS DE OBRA MAYOR
 141 ACTOS DE USO SUJETOS A DECLARACION RESPONSABLE.
28 LICENCIAS DE PRIMERA OCUPACION









ES EVIDENTE QUE LA CAPACIDAD PARA PEDIR A UN FUNCIONARIO, JEFE DE SERVICIO, QUE HAGA UNA INTERPRETACION DETERMINADA DE LA NORMA ES LA QUE ES, PERO EN ESOS ASPECTOS DONDE SI TENEMOS MARGEN DE ACTUACION HEMOS DADO UN GIRO TOTAL, EL ARCH. NUESTRA MAXIMA FORTALEZA.

EN EPOCAS ANTERIORES SE ACOGIERON AL ARCH 7 VIVIENDAS Y UN LOCAL IMPORTE DE LA SUBVENCION 69.710.62

CON LA LLEGADA DEL NUEVO EQUIPO EL IMPORTE DE LA SUBVENCION LLEGA A MAS DE 1 MILLON DE EUROS EN MAS DE 100 VIVIENDAS Y 10 LOCALES.

CON LA PARTE DESTINADA AL AYUNTAMIENTO DE LA SUBVENCION DEL ARCH HEMOS ARREGLADO LA PARTE INSTITUCIONAL DE LA PLAZA MAYOR.

 
TURISMO, FERIAS Y FIESTAS

LA CRISIS GLOBAL PILLO AL ANTERIOR EQUIPO DE GOBIERNO FUERA DE JUEGO Y ANTE LA GRAVE PERDIDA DE EMPLEOS Y DE DETERIORO EN LOS SALARIOS QUE QUEDABAN, SE QUEDO MIRANDO A VER SI PASABA EL TEMPORAL

DESDE ESTE EQUIPO DE GOBIERNO DECIDIMOS QUE SI NO LLEGABAN EMPRESAS, QUE SI SE CERRABAN MUCHAS DE ELLAS, DEBIAMOS DE REINVENTARNOS Y ASI LO HICIMOS. SIN DEJAR NI UN SOLO MOMENTO DE CREAR UN MARCO FAVORABLE PARA EL ESTABLECIMIENTO DE NUEVAS EMPRESAS, DECIDIMOS UTILIZAR NUESTROS PROPIOS RECURSOS, NUESTRO PATRIMONIO, NUESTRO CAPITAL HUMANO, PARA ATRAER A LA GENTE A MEDINA Y A TRAVES DE ELLO RELANZAR LA HOSTELRIA, EL COMERCIO, ETC. 

PASAMOS DE TENER UN TURISMO RECEPTOR EN EL AÑO 2012 DE 49.551 PERSONAS, A TENER EN EL AÑO 2015 76.037 Y SIGUE CRECIENDO, TODO ELLO SE CONSIGUE CON ENORME ESFUERZO PERO LA FRASE “MEDINA ESTA DE MODA” ES HOY UNA REALIDAD.

NOVEDADES TAN SENCILLAS COMO 

	EL MERCADO NAVIDEÑO EN LA PLAZA MAYOR
	LA FERIA BLANCA
	LA FERIA DE DIA
	RETOMAR LA FERIA CHICA DE SAN ANTONIO, 
	LA CREACION DE UN NUEVO PLAN FERIAL ACTUALIZADO, PARA TODOS LOS PUBLICOS, LA COORDINACION Y PLANFICACION Y BUEN SERVICIO DE LAS ACTIVIDADES HAN DADO LUGAR A CIFRAS TALES COMO ……
EN LA CELEBRACION DEL V CENTENARIO DE SANTA TERESA, EN LA CELEBRACION DEL V CENTENARIO DE LA MUERTE DE ISABEL


CULTURA

EL AMOR E INTERES POR LA CULTURA NO SE DEMUESTRA CON LA FRASE ME ENCANTA EL CINE Y LA MUSICA, EL AMOR SE DEMUESTRA INVIERTIENDO EN CULTURA, RECURSOS, EVIDENTEMENTE PERO TAMBIEN ESFUERZO Y TRABAJO.

LA SEMANA DE CINE DE MEDINA DEL CAMPO ES UNA DE LAS MAS PRESTIGIOSAS DE ESTE PAIS, SOBRE TODO EN LA PROYECCION DE LOS CORTOS DE CINE.

LOS ROELES AL CORTO GANADOR SON LA ANTESALA DEL ÉXITO.

EN EPOCAS DIFICILES LOS GOBIERNOS CONSERVADORES RECORTAN EN PROYECTOS CULTURALES HASTA CASI ANIQUILAR A LOS ARTISTAS, YA SEAN MUSICOS CINEASTAS O DE CUALQUIE OTRA RAMA ARTISTICA.

ESTE EQUIPO DE GOBIERNO PENSO EN SU SEMANA DE CINE, DE MUSICA, COMO UNA OPORTUNIDAD PARA DAR A CONOCER MEDINA DEL CAMPO EN EL PANORAMA NACIONAL Y PARA ELLO, MANTUVO SU PRESUPUESTO CONSIGUIENDO QUE NO EXISTIRA NINGUNA MERMA EN LA SEMANA DE CINE SIENDO UNO DE NUESTROS LOGROS POPULARIZAR Y LLEVAR A LOS VECINOS SUS SEMANAS DE MUSICA Y CINE.

RESPECTO A LAS SEMANAS MUSICALES, LAS ULTIMAS EDICIONES HAN SUPERADO CON EXITO TODA ESPECTATIVA Y PREVISION, Y ARTISTAS DE LA TALLA DE MALIKIAN O ARTETA HA PODIDO SER VISITADOS EN MEDINA DEL CAMPO POR 20 EUROS LA ENTRADA.


ASI EN LA SEMANA DE MUSICA SE PASA DE 67 ABONADOS EN EL AÑO 2011 A 203 EN EL AÑO 2015.



PERO LA CULTURA NO QUEDA EN DOS SEMANAS AL AÑO. ESCUELAS DE DANZA Y MUSICA FUNCIONAN A PLENO RENDIMIENTO, EL AUDITORIO Y SUS PROGRAMACIONES SON UN ORGULLO DE LOS CIUDADANOS.

ASI EL PRIMER SEMESTRE DEL AÑO 2016 ALCANZA UN RECORD DE VENTAS EN TODA LA HISTORIA DEL AUDIOTORIO PASANDO DE 97 ABONOS A 171
 
INCREMENTO QUE SE PRODUCE EN TODAS LAS FRANJAS DE EDADES: NIÑOS AÑO 2011, 51 AÑO 2016 201.

ELLO SE DEBE A UN INCREMENTO DE CALIDAD Y PRECIOS SIMBOLICOS (3 EUROS)
ADEMAS DE DESCUENTOS PARA PARADOS, GRUPOS DE MAYORES, GRUPOS DE JOVENES, PERSONAS CON DISCAPACIDAD, ALUMNOS DE LAS ESCUELAS ARTISTICAS.

EL PRESTIGIOSO MUSEO DE LAS FERIAS, LA IMPLANTACION DE LA CATEDRA SIMON RUIZ, LA DIGITALIZACION DE SU ARCHIVO, TRAER A MEDINA EL ARCHIVO SIMON RUIZ. ETC, ETC.


DEPORTES, IGUALDAD Y MUJER


















INTERVENCION FINAL


DESPUES DE TODO LO ESCUCHADO EN ESTE PLENO, AL FINAL Y COMO SIEMPRE, EXISTEN DOS FORMAS DE INTERPRETAR LA REALIDAD Y ESO ES INEVITABLE,

PERO LO CIERTO ES QUE LOS NUMEROS SON TOZUDOS Y NO ENGAÑAN Y USTEDES QUERRAN NEGARLO O NO, PERO TODO LO QUE SE HAN OFRECIDO SON DATOS CIERTOS, SIN COCINA, SIN RETORCER Y SIN INTERPRETAR.

QUEDA MUCHO POR HACER, MUCHO CAMINO POR ANDAR, SEGUIREMOS LUCHANDO PARA CONSEGUIR ESA RESIDENCIA DE ANCIANOS QUE ES NUESTRA, QUE ESTABA PROMETIDA, EMPEZADA A CONSTRUIR Y QUE NOS CERRARON DE UN PLUMAZO POR PURO CAPRICHO DE UNA CONSEJERA

SEGUIREMOS PELEANDO EN CADA INSTITUCION PARA MANTENER EN PIE NUESTRO HOSPITAL, LA REPARACION URGENTE DE LA IGLESIA, SIMBOLO DE DEVOCION Y FE.

HACE 40 AÑOS NACIO LA ULTIMA GENERACION DE NIÑOS EN EL HOSPITAL SIMON RUIZ Y EN 40 AÑOS LA DEJADEZ DE LOS GOBIERNOS ANTERIORES HAN DEJADO QUE ESTE IMPORTANTE INMUEBLE SE CAIGA A PEDAZOS,. EN UN MOMENTO EN QUE SOLO HABIA QUE IR REPARANDO DESPERFECTOS, LA PASIVIDAD HA LLEVADO A LA RUINA TOTAL DEL EDIFICIO

PERO SI NO VAMOS JUNTOS, SI NOS VEN REÑIDOS Y CON FISURAS LOS POLITICOS DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEON SEGUIRAN SIN ESCUCHAR NUESTRAS PETICIONES.

HE INTENTANDO HACER UN ANALISIS OBJETIVO Y REAL RECONOCIENDO LAS FORTALEZAS, ACEPTANDO LAS DEBILIDADES TODO ELLO PARA INTENTAR MEJORAR.

CUANDO CREIAN QUE HACIAN DAÑO PIDIENDO ESTE PLENO TODOS FIRMARON UN DOCUMENTO EXIGIENDO LA CONVOCATORIA DE UN PLENO QUE ANALIZARA EL ESTADO DEL MUNICIPIO, AHORA RESULTA QUE PIENSAN QUE SOLO HA SERVIDO PARA LUCIMIENTO PERSONAL PORQUE LA REALIDAD NOS AVALA.

EN TODO CASO Y SI TUVIERA QUE OFRECER UN RESUMEN DEL CAMBIO EXPERIMENTADO EN ESTE AYUNTAMIENTO CON UN GOBIERNO SOCIALISTA DIRE BASICAMENTE DOS COSAS:

ESTE AYUNTAMIENTO AHORA ES UN AYUNTAMIENTO CERCANO, ABIERTO, TRANSPARENTE, ES LA CASA DE TODOS LOS MEDINENSES, PENSADO PARA FACILITAR SU GESTION, UN ESPACIO UNICO DONDE PUEDEN PRECTICAMENTE LA TOTALIDAD DE SUS GESTIONES SIN TENER QUE IR DE DESPACHO EN DESPACHO, UNA PRIMERA PLANA CERCANA Y ACCESIBLE A TODO EL MUNDO, SIN LISTAS DE ESPERA PARA HABLAR CON CONCEJALES Y ALCALDESA, BUENOS MODALES, EDUCACION TRATAMIENTO CERCANO.

UNOS BOLSILLOS DE CRISTAL TANTO EN LA GESTION PUBLICA, COMO EN EL COMPORTAMIENTO DE LOS MIENBROS DEL EQUIPO DE GOBIERNO, UNAS PERSONAS CON LAS QUE CUALQUIER VECINO SE IDENTIFICA PORQUE VENIMOS DEL MISMO SITIO, CON SUS MISMOS PROBLEMAS Y NECESIDADES.

ADEMAS OTRO DE LOS EXISTOS COSECHADOS ES LA PLANIFIECACION PARA HABER SABIDO INTERPRETAR LA REALIDAD DE LOS ACONTECIMIENTOS CON UNA PRIMERA LEGISTATURA DEDICADA AL VECINO, AL CIUDADADO AL MEDINENSE ( OFICINA DE INSOLVENCIA HIPOTECARIA, ATENCION A LA POBREZA ENERGETICA, NI UN SOLE CORTE DE SUMINISTRO DE AGUA POR FALTA DE PAGO, ETC ETC)

LEGISLATURA DEL DESARROLLO QUE PASA INEXORABLEMENTE POR HACER UN MUNICIPIO AGRADABLE (ATENCIONES DE PEQUEÑOS PARQUES, JARDINES, EL PARQUECITO DE BARRIENTOS, EL RINCON DEL BARCO, EL PARQUE DE AGUACABALLOS, EL FAMOSO MONTICULO DE LA MOTA,) UNIDO A UNA MEDINA EN ESTOS MOMENTOS LIMPIA¡¡¡¡¡¡¡¡, EL DEBATE DE LA LIMPIEZA SALE POR FIN DE TODAS LAS PETICIONES DE LOS VECINOS, MEDINA LIMPIA Y AGRADABLE

LAS COMUNICACIONES: ESTAMOS SENTANDO LAS BASES PARA  EJECUTAR EL PROYECTO DEL CENTRO DE TRANSPORTES, PRONTO TENDREMOS ESTACION DE AUTOBUSES Y DOS ESTACIONES DE TREN, LA DEL AVE Y LA DE CERCANIAS. LAS COMUNICACIONES SON LAS QUE PERMITIRAN EL DESARROLLO, FIJAR POBLACION, 

HEMOS HECHO INVERSIONES IMPORTANTES EN EL MUNICIPIO:

HEMOS ARREGLADO LA CALLE VALLADOLID, EN LA QUE ERA IMPOSIBLE PASAR, INTEGRANDO EL ATRIO DE LA IGLESIA.

ESTA APROBADO Y YA PREPARADO PARA SU EJECUCION EL PROYECTO DEL CAMINO DE MORALEJA UNIDO CON LA RESIDENCIA DE LAS CLARAS Y LA CALLE ….

HEMOS ASFALTADO MAS DE 45 MIL METROS DE CALLE, ACOMETIDO OBRAS DE REPARACION DE LAS INSTALACIONES DEPORTIVAS, 

ESTAMOS EN LA CALLE, EN CONTACTO CON NUESTROS VECINOS, CON MIS VECINOS, CONOCEMOS DE PRIMERA MANO SUS PROBLEMAS PORQUE NOS MOVEMOS EN NUESTRAS CALLES.

ES CIERTO QUE NO NOS HEMOS DEDICADO A RECALIFICAR TERRENOS HECTAREAS DE TERRENOS QUE RECALIFICARON EN UN PLAN GENERAL Y QUE AHORA DEBE DE RECALIFICARSE NUEVAMENTE, NOS HEMOS DEDICADO A NUESTRO CENTRO A NUESTRO CASCO URBANO

LA PARTICIPACION CIUDADANA CON LOS CONCEJOS ABIERTOS NOS MANTIENEN CONTINUAMENTE EN CONTACTO CON LAS NECESIDADES DE MEDINA Y LOS MEDINENESES. PARA ELLO Y PARA FAVORECER LAS ASOCIACIONES HEMOS ARREGLADO LOCALES A LAS ASOCIACIONES O FABRICANDO UNO A QUIEN NO TENIA.

LA PARTICIPACION DE LAS ASOCIACIONES DE VECINOS, DE CABALLISTAS, ESCUCHANDO, TOMANDO NOTA Y HACIENDO VINCULANTES SUS DECISIONES.

NO PUEDO DEJAR DE HACER MENCION A LOS VOLUNTARIOS DE PROTECCION CIVIL, QUE DE FORMA ALTRUISTA ABSOLUTAMENTE GRATUITA HACEN QUE EVENTOS COMO NUESTRA SEMANA SANTA, FERIA RENACENTISTA, FIESTAS DE SAN ANTOLIN Y TODOS LOS EVENTOS DEPORTIVOS PROGRAMADOS SE PUEDAN LLEVAR A EFECTO.

Y COMO NO, NUESTRA FERIA RENACENTISTA, ESA FERIA MODELO DE PARTICIPACION DE TODO UN PUEBLO COMPROMOTIDO CON ESE EVENTO.

IMPERIALES, COMUNEROS, VECINOS, ORDEN DEL TERCIO, ASOCIACIONES DE AMAS DE CASA , TANTA Y TANTA GENTE QUE PARTICIPA Y HACE DE ESTA SEMANA UN ESCAPARATE DE MEDINA PARA TODA LA NACION.

NO VINIMOS A CAMBIAR TRADICIONES Y COSTUMBRES, NO VINIMOS A INNOVAR Y JUGAR CON LOS SENTIMIENTOS DE NUESTROS VECINOS. NUESTRA SEMANA SANTA, SIEMPRE REPRESENTADA POR SUS MAXIMAS AUTORIDADES, EN UN TRABAJO EN EL QUE LA JUNTA DE SEMANA SANTA ES LA PRINCIPAL PROTAGONISTA Y EN LA QUE EL AYUNTAMIENO PARTICIPA Y COLABORA EN TODO LO QUE SE LE PIDE Y NECESITAN.

LA NUEVA FORMA DE CELEBRAR LOS CARNAVALES, LA NAVIDAD, LA IMPORTANCIA QUE DAMOS A NUESTROS ENCIERROS, EN DEFINITIVA, LA UNION DE UN GOBIERNO CON SU PUEBLO, CON TODOS, INDEPENDIENTEMENTE DE SU IDEOLOGIA, PARA, EN COLABORACION SACAR TODOS LOS PROYECTOS PLANIFICADOS PARA HACER Y PONER A ESTA HERMOSA VILLA EN EL LUGAR DONDE SE MERECE Y DE DONDE NUNCA, NUNCA DEBIO SALIR
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