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Nota de Prensa



Medina del Campo, 29/09/2016

NUEVO CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE MEDINA DEL CAMPO Y LA  ASOCIACION   AMIGOS DEL PUEBLO SAHARAUI DE CASTILLA Y LEON que tiene como objetivo  EL DESARROLLO DEL PROGRAMA   DE ACOGIDA, EDUCACION Y SENSIBILIZACION DENOMINADO “VACACIONES EN PAZ” 

El Ayuntamiento de Medina del Campo  con la firma de este convenio  reafirma y renueva su compromiso con el pueblo Saharaui  y en especial con  los  más desfavorecidos, los niños-as  que viven en más que  precarias condiciones  en los  Campamentos de Refugiados  en la zona argelina de Tindouf .
Este  programa “Vacaciones en Paz” tiene entre sus principales objetivos:
- Posibilitar a la población infantil de los Campamentos de Refugiados Saharauis salir  de las duras condiciones en las que viven en ellos-  
- Realizarles reconocimientos y tratamientos médicos que resultan imposibles en los Campamentos de Refugiados, por falta de medios materiales y humanos.
- Promocionar un equilibrio alimenticio que les permita recuperar los niveles necesarios de nutrientes. 
-  Fomentar el aprendizaje del castellano entre el pueblo Saharaui y  que conozcan nuestra cultura y entorno. El español es el segundo idioma oficial de la República Árabe Saharaui Democrática (RASD).
- Potenciar los lazos históricos que unen al pueblo saharaui con el pueblo español y a concienciar  sobre el problema que sufre el pueblo Saharaui  desde hace casi 40 años.  
- Crear vínculos familiares durante la acogida que perdurarán una vez regresan los niños-as a los campamentos. Normalmente las familias de acogida participan en el resto de programas de ésta asociación con  el envío de alimentos y medicinas  e incluso les  visitan
De esta forma desde  el Ayto. de Medina del Campo y , en particular, desde ésta Concejalía,  queremos concienciar  sobre la necesidad de cooperar con los  más castigados y seguir haciéndolo con el pueblo saharaui .La renovación de  éste convenio deja de manifiesto que estamos con la causa del pueblo saharaui y  colaborar  en ella con la acogida de  sus niños nos permite poner nuestro grano de arena para apoyarles y unirnos a su causa  y tiene como regalo adicional que nos permite conocer sus usos y costumbres , sus valores y con ello  potenciar y reafirmar la multiculturalidad y enriquecer  nuestra propia cultura. 
La solidaridad y la generosidad de las familias  de acogida  es encomiable y desde esta corporación del damos  las gracias a ellas y a las personas que integran la asociación. 
Sabemos que en la actual situación económica  el esfuerzo para poder colaborar en estas causas solidarias, es mayor, por eso tiene más mérito, si cabe, este gesto de acogida.  Sin duda estos niños-as nos dan mucho más de lo que nosotros les podemos ofrecer  con su cariño, afecto y  gratitud. No hay nada más bonito que la sonrisa de un niño y las suyas  llegan más a nuestros corazones  pues llega como agua fresca en día de calima.

Por todo lo dicho  la titular de esta Concejalía considera fundamental  recordar a los que ya lo conocen y dar a conocer, a los que no, la posibilidad de acoger a estos pequeños durante el  verano, aprovechando la oportunidad para animar a la población medinense a colaborar con el pueblo saharaui y su causa  y hacerlo de una forma tan  generosa  y gratificante como la que nos ofrece este programa de  Vacaciones en Paz -
Es el momento de contactar con la Asociación de Amigos del Pueblo Saharaui para gestionar la acogida del año que viene y animo a los medinenses a implicarse en este proyecto con el fin de consolidar en Medina -como ya hubo en otro tiempo- una sede de esta Asociación. 
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